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Προς:  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

Θέμα:  Λήψη μέριμνας για τη μεγαλύτερη διασφάλιση της ασφάλειας και της 

σωματικής ακεραιότητας των διανομέων φαγητού κατά την εργασία τους 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Λόγω της διττής ιδιότητας μου ως μάχιμη δικηγόρος και βουλευτής της Α’ Περιφέρειας της 

Θεσσαλονίκης, γίνομαι δέκτης ενός σημαντικού ζητήματος από πολλούς εργαζόμενους, 

διανομείς φαγητού της περιφέρειάς μου. Η πρόσφατη κακοκαιρία που έπληξε τόσο τη 

Θεσσαλονίκη όσο και περιοχές της υπόλοιπης Ελλάδας ανάδειξε για ακόμη μία φορά τις 

ιδιαιτερότητες και τις δυσχερείς συνθήκες εργασίας των διανομέων φαγητού, οι οποίοι κατά 

τη διάρκεια της πρόσφατης κακοκαιρίας και των χιονοπτώσεων, εργάστηκαν ανελλιπώς και 

με αυταπάρνηση. 
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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Πέντε εργατικά ατυχήματα διανομέων φαγητού σημειώθηκαν τις τελευταίες δέκα ημέρες στη 

Θεσσαλονίκη, σύμφωνα με το Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Τουριστικών – Επισιτιστικών 

Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης Πιερίας Χαλκιδικής (ΣΕΤΕΠΕ). Όπως με σχετική ανακοίνωσή του 

στις 27/02/2021 αναφέρει, κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας των προηγούμενων ημερών, 

μέσα από σφοδρή χιονόπτωση και παγετό, πλήθος διανομέων αναγκάστηκε να εργαστεί, 

μετά από πιέσεις από τους εργοδότες τους, παρόλη τη χαμηλή ορατότητα και θερμοκρασίες 

και σε ακραίες συνθήκες. 

Το Υπουργείο Εργασίας ορθώς είχε παρέμβει κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας και 
«συνέστησε» στους εργοδότες να λαμβάνουν τα αναγκαία μέτρα για την προστασία των 
διανομέων, ενώ με σχετική ανακοίνωσή του τόνισε ότι οι όποιες καταγγελίες γίνουν στο Σώμα 
Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) για την παραβίαση των μέτρων ασφάλειας και υγείας των 
εργαζομένων διανομέων θα εξεταστούν όλες με την απαιτούμενη αυστηρότητα. 

Επειδή η φύση του επαγγέλματος των διανομέων φαγητού εμπεριέχει εγγενείς δυσχέρειες 
κατά την άσκησή του που δύνανται να θέσουν σε κίνδυνο την ασφάλεια, τη σωματική 
ακεραιότητά τους και την υγεία τους. 

Επειδή οι εγγενείς αυτές δυσχέρειες επιτείνονται ακόμα περισσότερο σε περιπτώσεις 
κακοκαιρίας. 

Επειδή το ανωτέρω έχει ως αποτέλεσμα επιγενόμενα εργατικά ατυχήματα.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Αν προτίθεται να λάβει πρόσθετα μέτρα στην κατεύθυνση ενός νέου αυστηροποιημένου 

νομοθετικού πλαισίου που θα διασφαλίζει περισσότερο την ασφάλεια και τη σωματική 

ακεραιότητα των διανομέων φαγητού κατά την εργασία τους και ιδίως για τις ημέρες της 

κακοκαιρίας. 

Με εκτίμηση 

 

Άννα Ευθυμίου 

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης 




